
2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI   

ULUSLARARASI TİCARET VE LOJİSTİK BÖLÜMÜ 4. SINIF ÖĞRENCİLERİNİN  

PROGRAM ÖĞRENME ÇIKTILARINA ULAŞMA KONUSUNDAKİ GÖRÜŞLERİ  

 

1. Katılan Öğrenci Sayısı  

Uluslararası ticaret ve lojistik öğrenci memnuniyet anketine toplam 18 öğrenci katılım göstermiştir.  

2. Uluslararası ticaret ve lojistik temel alanında kuramsal ve uygulamalı bilgilere sahip olup bu 

bilgileri kullanabilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  6 (%33.3) 

Katılıyorum  7 (%38.9) 

Kararsızım 2 (%11.1) 

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Uluslararası ticaret ve lojistik temel alanında kuramsal ve uygulamalı bilgilere sahip olup bu 

bilgileri kullanabilirim.” ifadesine 7 (%38.9) öğrenci katılıyorum, 6 (%33.3) öğrenci kesinlikle 

katılıyorum cevabını vermiştir. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci bulunmazken, kesinlikle 

katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) ve karasızım yanıtını veren öğrenci sayısı 2 

(%11.1) olmuştur. 

3. Uluslararası ticaret ve lojistikle ilgili diğer alanlarda kuramsal ve uygulamalı bilgilere sahip olup 

bu bilgileri kullanabilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  5 (%27.8) 

Katılıyorum  8 (%44.4) 

Kararsızım 2 (%11.1) 

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Uluslararası ticaret ve lojistikle ilgili diğer alanlarda kuramsal ve uygulamalı bilgilere sahip olup 

bu bilgileri kullanabilirim.” ifadesine 8 (%44.4) öğrenci katılıyorum, 5 (%27.8) öğrenci kesinlikle 

katılıyorum cevabını vermiştir. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci bulunmazken, kesinlikle 

katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) ve karasızım yanıtını veren öğrenci sayısı 2 

(%11.1) olmuştur.  

4. Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanında bilimsel veri ve bulguları analiz edebilme, 

yorumlayabilme ve aktarabilme yetkinliğine sahibim 

Kesinlikle Katılıyorum  6 (%33.3) 

Katılıyorum  6 (%33.3) 

Kararsızım 3 (%16.7) 

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanında bilimsel veri ve bulguları analiz edebilme, 

yorumlayabilme ve aktarabilme yetkinliğine sahibim.” ifadesine 6 (%33.3) öğrenci katılıyorum, 6 

(%33.3) öğrenci kesinlikle katılıyorum cevabını vermiştir. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci 



bulunmazken, kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) ve karasızım yanıtını 

veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) olmuştur. 

5. Disiplin içi ve çok disiplinli takımlarda etkin bir biçimde çalışabilme ve grup projelerinde 

sorumluluk alabilme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum  9 (%50) 

Katılıyorum  5 (%27.8) 

Kararsızım 1 (%5.6) 

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Disiplin içi ve çok disiplinli takımlarda etkin bir biçimde çalışabilme ve grup projelerinde 

sorumluluk alabilme becerisine sahibim.” ifadesine 9 (%50) öğrenci kesinlikle katılıyorum, 5 

(%27.8) öğrenci katılıyorum cevabını vermiştir. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci 

bulunmazken, kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) ve karasızım yanıtını 

veren öğrenci sayısı 1 (%5.6) olmuştur. 

6. Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanı ile ilgili karşılaşılan sorunlara çözüm üretebilirim. 

Kesinlikle Katılıyorum  4 (%22.2)  

Katılıyorum  9 (%50) 

Kararsızım 2 (%11.1) 

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanı ile ilgili karşılaşılan sorunlara çözüm üretebilirim.” ifadesine 

9 (%50) öğrenci katılıyorum, 4 (%22.2) öğrenci kesinlikle katılıyorum cevabını vermiştir. 

Katılmıyorum cevabını veren öğrenci bulunmazken, kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci 

sayısı 3 (%16.7) ve karasızım yanıtını veren öğrenci sayısı 2 (%11.1) olmuştur. 

7. Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci, bilgiye erişebilme, edindiği bilgileri eleştirel olarak 

değerlendirme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum  5 (%27.8) 

Katılıyorum  8 (%44.4) 

Kararsızım 2 (%11.1) 

Katılmıyorum  1 (%5.6) 

Kesinlikle Katılmıyorum  2 (%11.1) 

“Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci, bilgiye erişebilme, edindiği bilgileri eleştirel olarak 

değerlendirme becerisine sahibim.” ifadesine 8 (%44.4) öğrenci katılıyorum, 5 (%27.8) öğrenci 

kesinlikle katılıyorum cevabını vermiştir. Kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 2 

(%11.1) ve karasızım yanıtını veren öğrenci sayısı 2 (%11.1) olmuştur. Katılmıyorum yanıtını veren 

öğrenci sayısı ise 1 (%5.6) olmuştur. 

 

 

 

 

 

 

 



8. Bilim ve teknolojideki gelişmeleri izleyip yeni teknolojileri kullanabilme ve kendini sürekli 

yenileme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum  7 (%38.9) 

Katılıyorum  5 (%27.8) 

Kararsızım 4 (%22.2)  

Katılmıyorum  - 

Kesinlikle Katılmıyorum  2 (%11.1) 

“Bilim ve teknolojideki gelişmeleri izleyip yeni teknolojileri kullanabilme ve kendini sürekli 

yenileme becerisine sahibim.” ifadesine 7 (%38.9) öğrenci kesinlikle katılıyorum, 5 (%27.8) öğrenci 

katılıyorum cevabını vermiştir. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci bulunmazken, karasızım 

yanıtını veren öğrenci sayısı 4 (%22.2) ve kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 2 

(%11.1) olmuştur. 

9. Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanında edindiği Türkçe ve İngilizce bilgi ve becerileri yazılı ve 

sözlü olarak aktarabilme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum  1 (%5.6) 

Katılıyorum  4 (%22.2)  

Kararsızım 8 (%44.4) 

Katılmıyorum  3 (%16.7) 

Kesinlikle Katılmıyorum  2 (%11.1) 

“Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanında edindiği Türkçe ve İngilizce bilgi ve becerileri yazılı ve 

sözlü olarak aktarabilme becerisine sahibim.” ifadesine 8 (%44.4) öğrenci kararsızım, 4 (%22.2)  

öğrenci katılıyorum cevabını vermiştir. Katılmıyorum cevabını veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) iken, 

kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 2 (%11.1) ve kesinlikle katılıyorum yanıtını 

veren öğrenci sayısı 1 (%5.6) olmuştur. 

10. Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanındaki gelişmelerin gerektirdiği yeniliklere iş ahlakı ve 

mesleki etik kurallarına bağlı kalarak kolaylıkla uyum sağlayabilme becerisine sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum  6 (%33.3) 

Katılıyorum  7 (%38.9) 

Kararsızım 1 (%5.6) 

Katılmıyorum  1 (%5.6) 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanındaki gelişmelerin gerektirdiği yeniliklere iş ahlakı ve mesleki 

etik kurallarına bağlı kalarak kolaylıkla uyum sağlayabilme becerisine sahibim.” ifadesine 7 (%38.9) 

öğrenci katılıyorum, 6 (%33.3) öğrenci kesinlikle katılıyorum cevabını vermiştir. Kesinlikle 

katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 (%16.7) iken onu takip eden seçeneklere ise; karasızım 

1 (%5.6) ve katılmıyorum 1 (%5.6) yanıtları olmuştur. 

 

 

 



11. Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanında çevre koruma, kalite kültürü, iş sağlığı ve güvenliği 

konularında yeterli bilince sahibim. 

Kesinlikle Katılıyorum  6 (%33.3) 

Katılıyorum  6 (%33.3) 

Kararsızım 2 (%11.1) 

Katılmıyorum  1 (%5.6) 

Kesinlikle Katılmıyorum  3 (%16.7) 

“Uluslararası Ticaret ve Lojistik alanında çevre koruma, kalite kültürü, iş sağlığı ve güvenliği 

konularında yeterli bilince sahibim.” ifadesine 6 (%33.3) öğrenci katılıyorum, 6 (%33.3) öğrenci 

kesinlikle katılıyorum cevabını vermiştir. Kesinlikle katılmıyorum yanıtını veren öğrenci sayısı 3 

(%16.7) ve karasızım yanıtını veren öğrenci sayısı 2 (%11.1) olmuştur. Katılmıyorum cevabını 

veren öğrenci sayısı ise 1 (%5.6) olmuştur. 

 

 


